

## प्रेस नोट

मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने सेक्टर मजिस्ट्रेट, सेक्टर ऑफिसर और सेक्टर पुलिस ऑफिसर को अपने अधिकार एवं चुनाव सम्बंधित कानूनी जानकारी दी।

दिनांक १५/०४/२०१४ मंगलवार के दिन मुख्य निर्वाचन अधिकारी श्री संदीप कुमार ने सेक्टर मजिस्ट्रेट, सेक्टर ऑफिसर और सेक्टर पुलिस ऑफिसर को अपने अधिकार एवं चुनाव सम्बंधित कानून की जानकारी के उद्देश्य से सचिवालय के सभागार में निर्वाचन अधिकारी श्री रमेश वर्मा और भारत चुनाव आयोग के पर्यवेक्षक श्री रमाकान्त सिंह की उपस्थिति में बैठक की। श्री संदीप कुमार ने सभी स्थानिक निगरानी टीम एवं उड़न दस्ता को बताया कि आप अपने क्षेत्र के शंकास्पद व्यक्ति या व्यक्तिसमूह की जो चुनाव के दौरान प्रदेश की शांति को भंग कर सके तथा अपने क्षेत्र की भौगोलिक स्थिति की जानकारी प्राप्त कर ले और किसी भी प्रकार की शकमंद गतिविधि दिखाई पड़े तो तुरंत उन पर भारतीय दंड संहिता तथा लोक प्रतिनिधि अधिनियम १९५१ के तहत तुरंत ही कार्यवाही करे।

निर्वाचन अधिकारी श्री रमेश वर्मा ने भी बताया कि सेक्टर अधिकारी अपने क्षेत्र में प्रचार प्रसार सामग्री, रैली में शामिल वाहनों आदि पर भी निगरानी रखे और प्रचार प्रसार सामग्री और रैली के लिए आवश्यक सम्बंधित अधिकारी या विभाग से अनुमति को भी सुनिश्चित करेंगे साथ में यह भी बताया गया कि सार्वजनिक स्थलों और सरकारी मकानों पर किसी भी उम्मीदवार या राजनैतिक पार्टियों की प्रचार, प्रसार सामग्री को प्रदर्शित करने की अनुमति नहीं है।

स्थानिक निगरानी टीम और उड़ान दस्त के अधिकारों को सहायक निर्वाचन अधिकारी श्री गौरव सिंह राजावत ने पॉवर पॉइंट प्रेजेंटेशन के द्वारा समजाया तथा उप विभागीय पुलिस अधिकारी श्री पंकज कुमार ने चुनाव के दौरान चुनाव को बाधित करने पर कानून की विभिन्न धाराओं के बारे में विस्तृत जानकारी दी और दमण जिले के संदेहास्पद २०० लोगो की सूची तैयार करके सभी सेक्टर अधिकारियों को दी जिस पर सेक्टर अधिकारियों की पैनी नजर बनी रहेगी और आवश्यकता हुई तो उन लोगो को नजरबंद भी किया जायेगा।

मुख्य निर्वाचन अधिकारी श्री संदीप कुमार ने मॉडल कोड ऑफ़ कंडक्ट के बारे में भी विस्तृत जानकारी दी और यह बताया कि मतदान के दो दिन पहले यानि २८.०४.२०१४ के शाम ६.०० बजे से दिनांक ३०.०४.२०१४ तक किसी भी प्रकार की पब्लिक मीटिंग, रैली और शराब की बिक्री नहीं की जाएगी और मतगणना के दिन भी शराब बिक्री नहीं होगी। अंत में श्री संदीप कुमार ने सेक्टर अधिकारी और सेक्टर पुलिस अधिकारी के काम पर संतुष्टि जताते हुए लोक सभा चुनाव २०१४ मुक्त, न्यायी, पारदर्शी, निर्भीक वातावरण में संपन्न हो उनके लिए सबको एक जुट होकर काम करने की शुभेच्छा दी।

\*\*\*

